
6 ország diákjai és tanárai dolgoznak együtt ezen a projekten. A nemzetek 
zenéi, az ételei, a játékai, a legendái, a táncai és a fesztiváljai között kere-
sünk hasonlóságokat és különbségeket. Mindeközben megismerkedünk 
egymás kultúrájával, szokásaival, szűkebb és tágabb lakóhelyével, oktatási 
rendszerével, iskolai életével.  

A lengyelországi találkozón 4 diák: Németh Eszter, Markóczki Fanni 10.A és 
Kockás Vivien, Szilágyi Evelin 1/13. L  osztályokból, illetve 2 tanár Rigó 
Attiláné és Nagyné Szalmási Ildikó vett részt. A diákok kiválasztása 
iskolai válogatón történt, ahol a téma a magyar kultúra bemutatása 
volt.. Független zsűri választotta ki az utazó diákokat az előadott pre-
zentációk alapján.  

Lodzban minden ország diákjai bemutatták a legjellemzőbb gyermekjá-
tékaikat. A sok játék után nagyszerű közös munkák születtek arról, 
miben térnek el, illetve miben hasonlítanak a bemutatott, közösen 
eljátszott játékok.  

A szakmai programok mellett megismerkedtünk Lodz nevezetességei-
vel, hogyan újították fel a régi gyárépületeket, melyek most már plá-
zák, éttermek, színházak, mozik. Az utolsó napot Varsóban töltöttük a 
gyönyörű  óvárosban.  
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„Hálás vagyok ezért a lehetőségért, 
mert nagyon sokat adott hozzá a 
személyiségemhez. Rengeteg prog-
rammal, foglalkozással biztosították 
azt, hogy új élményekkel térhes-
sünk haza. Új kultúrát, különleges 

ételeket, szokásokat és fantasztikus 
embereket ismerhettünk meg. 
Mindenki közvetlen, segítő-
kész volt, beleértve a családo-
kat is, akik szállást biztosítot-
tak nekünk. Kedvenc élménye-
im közé tartozik a városnézés 
és a csapattal való együtt töl-
tött idő. Életre szóló emlékek, 
barátságok kötődtek ez alatt az 
egy hét alatt.”                     

Mirkóczki Fanni 10. A 

„Hatalmas élmény volt szá-
momra ez a külföldi utazás, 
hiszen rengeteg hozzám hasonló, 
más és más nemzetiségű diákot 
ismerhettem meg, illetve számos 
népi hagyományt és kultúrát. Min-
den program, amit odakint szervez-
tek, lekötött bennünket, a  csapat-
építést szolgálta . A kultúrák megis-
merésével bővítettük ismereteinket, 
valamint ez a program megtanított 
az elfogadásra, az alkalmazkodásra, 
és lehetőséget adott arra is, hogy a 
közös idegen nyelvet, az angolt, 
jobban megtanuljuk. Az adott or-

szágok nyelvét is 
volt lehetőségünk 
tanulni, mellette 

sportolni, várost nézni és 
egyéb más kikapcsolódási 
lehetőséget is adott, me-
lyeket a program vagy a 
családok szerveztek. Na-
gyon jól éreztem maga-
mat, rengeteg barátot 
szereztem, akikkel most is tartom a kap-
csolatot.”  Németh Eszter 10. A 

„Számomra hatalmas élményt nyújtott 
ez az utazás. Már az utazás előtti előké-
születek is izgalmasak voltak, nagyon 
vártuk, hogy indulhassunk. A repülés, 
amivel kezdődött az egész, nagyon jó 
volt, hiszen ez volt az első repülésem, 
és hálás vagyok, hogy átélhettem, cso-
dálatos dolog. Lengyelország nagyon 
szép volt, mind Lodz, mind Varsó, 
mind azok a helyek, ahová lehetősé-
günk volt ellátogatni. Az iskolai progra-

mok színesek és érdekesek voltak, még 
úgymond felnőtt fejjel is élveztem. Na-
gyon jó programokat szervezett az isko-
la. A bowling szuper volt és nagyon jól 
összehozta a közösséget. Örülök, hogy 
rengeteg új embert ismertem meg más 
kultúrákból, és hogy ezáltal gyakorol-
hattam az angol kommunikációt. Talán 
ez volt a kedvencem az egész úton, az, 
hogy tudtam használni a nyelvtudásom. 
A családok, ahol voltunk, nagyon befo-
gadók és kedvesek voltak, mindent pró-
báltak úgy csinálni,  

hogy otthonosan érezzük ma-
gunkat náluk, és ebből adódóan 
a búcsúzás sem volt könnyű.  
Varsó nagyon tetszett, új volt 
Magyarországhoz képest, bár 
nekem Budapest marad a leg-
szebb város, Varsó is nagyon 
gyönyörű, főleg este. Hálás 
vagyok a programnak, hogy 
ilyen élményeket szerezhettem, 

most jártam először külföldön és min-
den várakozást felülmúlt. Remélem 
még rengeteg ilyenben lesz lehetősé-
gem részt venni!  
Csatoltam egy közös képet a család-
dal, amin az egyik spanyol diák is 
rajta van.” Kockás Vivien 1/13. L                                                                                                        

 

2021 novemberében lehetőséget kap-
tam, hogy részt vegyek egy Erasmus 
programban. Az úti cél Lengyelor-
szág volt (Lodz). Egy nagyon kedves 
családnál szálltam meg, ahol az anyu-

ka tanult magyarul, így én is 
tudtam neki segíteni. Rengete-
get jártak már Magyarorszá-
gon és nagyon tetszett nekik az 
ország. A napi programok 
mindenki figyelmét lekötötték, 
figyeltek a korkülönbségekre, 
így a kisebbek és nagyobbak is 
jól érezték magukat. Személy 
szerint a kedvenc programom 
a lengyel néptáncolás volt, 
amit modern zenék segítségé-
vel próbáltak nekünk megtaní-
tani. A másik lenyűgöző dolog 

számomra a Manufaktúra pláza volt, 
amit egy régi ipari területből építettek 
újjá, így a régi és újkori építészeti 
stílusok egyedivé tették az egészet. 
Megkóstolhattuk a lengyel tradicioná-
lis ételeket, amelyek nem sokban kü-
lönböznek hazánk ételeitől. Sok gom-
bát és halat fogyasztanak. Az utazás 
nagyon jól meg volt tervezve. Ez volt 
életem első repülő útja és külföldi 
utazásom. Szilágyi Evelin, 1/13.L 

A programban részvevő diákok 
beszámolói 

Magyar és spanyol diákok a vendégül látó lengyel családdal 

Bowlingozás 


